

电视剧《叶问》郑嘉颖韩雪演绎武侠情侣

“八爷”化身叶问拼打戏

本报综合消息 9月17日,电视剧《叶问》全国媒体见面会在苏州举行。除主演郑嘉颖、韩雪、刘小锋、周秀娜、元华、梁小龙、宋洋之外,见面会还云集了文人导演范小天、“九亿编剧”张炭、电视剧“一姐”杨佩佩、电影版《叶问》导演叶伟信、导演许安等顶尖影视制作人,以及范小青、苏童、麦家等著名作家。

范小天心中有个武侠梦

已于7月开拍的电视剧《叶问》,是福纳文化精心打造的2012年度大戏,该剧主创阵容十分强大。由曾一手打造《春光灿烂猪八戒》系列、《武林外史》、《萍踪侠影》等热播剧的文人导演范小天担任总导演;金牌编剧张炭担任总监制和总编剧,2011年其三部电影作品《新少林寺》、《白蛇传说》、《新倩女幽魂》全球票房超过九亿元,因此被称为“九亿编剧”;曾推出《倚天屠龙记》、《神雕侠侣》、《笑傲江湖》等经典的台湾“金牌制作人”杨佩佩;由《卧虎藏龙》、《功夫》的制作人、超级金牌监制崔宝珠担任艺术总监;电影版《叶问》导演叶伟信担任该剧艺术顾问;咏春拳宗师叶问之子叶准、叶正亲任武术顾问。另外,该剧还启用曾两度荣获金马奖的陈顾方(代表作《倩

女幽魂》《功夫》等)担任服装设计,曾参与《黑客帝国》动作设计,以《十月围城》荣获金像奖最佳武术指导的李达超担任武指。

演员方面,由TVB当家小生、“三料视帝”郑嘉颖出演叶问;内地人气美女韩雪饰演叶问的妻子张永成。还有刘小锋、“宅男女神”周秀娜、于荣光、郭君梅、元华、梁小龙、寇振海、方青卓、宋洋等优秀演员参演。

有电影版珠玉在前,电视剧版有什么不同之处呢?导演叶伟信表示,电影给电视剧留下了大量的发挥空间。总导演范小天则说,电视剧《叶问》源于自己心中的武侠梦。剧中将对民国武术来一次大展示。有冷兵器的时代对决,也有南拳北腿、各门各派精彩的过招,在风云际会的历史背景下,西洋的拳术、火枪大炮,中国的形意拳、咏春拳、八卦掌、长查拳、子午剑等传统武术都将得到展现,让观众大饱眼福。

演叶问郑嘉颖是一张白纸

前有甄子丹的叶问形象深入人心,后有梁朝伟的《一代宗师·叶问》未映先热,此次“八爷”郑嘉颖出演一代宗师可谓挑战不小。他坦言,以前对叶问几乎是一张白纸,虽然做



《叶问》中郑嘉颖韩雪演绎武侠情侣

了很多功课仍心中忐忑。每次与元华、梁小龙等武林高手对打,还是会紧张。甚至网购了一个木人桩收工后再练。“起初打得很疼,慢慢就有了感觉。”

从16日首次曝光的片花来看,“八爷”擅长的深情路线自然少不了,除了和韩雪上演乱世情外,还和周秀娜有吻戏和激情戏。但备受关注的当然是“八爷”打得如何。只见他除了咏春拳,还要操练各种武器,实在难为他。韩雪对他的表现给予高分,透露200多场打戏把郑嘉颖

累得够呛,练得很辛苦。郑嘉颖说,“刚开始我们私下几乎没交流,不是因为慢热,而是每天打得太累了,无暇顾及。”但叶问这样的角色找上门来,郑嘉颖实在不愿放弃突破自己的机会,“挑战很过瘾,我希望能够拥有属于自己的叶问形象。”

郑嘉颖是圈内出了名的劳模,拍戏忙得没有时间谈恋爱。“要吃饭啊。”他透露,目前已经拿到了《步步惊心2》的故事大纲,平时和吴奇隆他们都没时间联系,好期待重聚首。(张楠)

孙楠疑斥前妻买红妹 用眼泪颠倒黑白

本报综合消息 日前媒体报道称孙楠前妻买红妹在上《最佳现场》栏目时首度谈及感情创伤。买红妹自曝曾想跳海自杀,谈到一双儿女买红妹称已经将他们当做自己生活的重心,想到他们长大后会离开自己买红妹落泪不住,只能中断录制暂时离场。

9月16日14时23分孙楠突然发布一条微博疑似回应当红妹在节目中的言论及表现,孙楠称眼泪和谎言是最好的迷幻剂,她可以欲盖弥彰,可以颠倒黑白,可以让人成瘾!所以有人屡试不爽。而孙楠指出音乐虽然也让人成瘾但是它会为你疗伤,懂得宽恕。

末尾时孙楠还提出良好期望称希望大家能够找到真实的自己,不被世俗的假面蒙蔽,要宽容地对待周遭的污言秽语。这些似有所指的言论令网友认为孙楠是在指责买红妹在节目中以眼泪和谎言颠倒是非,并希望她能找到真实的自己。(幸佳)

“金太狼”王雷 演绎马背英雄

本报综合消息 一部讲述中国军人故事的抗战题材电视剧《中国骑兵》即将于本月20日(周四)晚登陆江苏卫视“幸福剧场”。

该剧集合了“金太狼”王雷、金鹰奖“观众喜爱的女演员”马苏和“硬汉型男”李建,以抗日战争为背景首次揭秘“中国骑兵”这支驰骋沙场的神秘作战部队。

上半年一部《金太狼的幸福生活》让观众都认识了“夹板男”王雷,演绎了专情专一的好男人。而在《中国骑兵》中,王雷将展现男人的另一面情怀,王雷演绎了刘春雷从一个普通的餐馆学徒最终成为了骑兵连长的传奇故事。王雷坦言,这部戏也帮助自己完成了“骑士”的男人梦,“这次真是骑马骑过瘾了”。(张漪)

《新白发魔女传》首播 特效配音有瑕疵

本报综合消息 作为国内首部“边拍边播”的周播剧,《新白发魔女传》以不足5个月的拍摄时间火速上档,也让许多观众为该剧品质捏了把汗。

据悉,14日开播当晚,便以2.78万次的网络点击率轻松跃居新浪热门话题榜眼,首轮周播结束后,更是以超高的人气 and 呼声,赢得70、80、90后三代人的广泛关注,成功晋升荧屏新宠。观众盛赞该剧用心制作,诚意十足,颇有经典武侠风范,同时对不足之处也给予了客观点评。

武侠剧自然离不开舞刀弄枪的厮杀场面,《新白发魔女传》第一集中,武当四徒首次亮相,便以玄妙莫测的“四象剑阵”成功击退红花鬼母。

有网友表示,这一情节采用八卦图来表示能量圈,新颖别致,比那些红黄一团光强多了,但也有部分网友表示,特效痕迹过于明显,另外,剧中出现演员声音和口型不同步的状况,也让不少观众质疑后期制作的水准。(张漪)

汪东城发新专辑 自称汪峰粉丝



汪东城

本报综合消息 9月16日下午,汪东城携首张个人专辑《你在等什么》现身北京,于望京凯德举办内地首场签售会。当天不仅吸引到北京的歌迷蜂拥而至,更有全国各地甚至是韩国歌迷为了能亲身参加汪东城的内地首场签售,不顾车途劳顿赶往北京,除能在第一时间见到偶像外,也为汪东城即日启动的内地宣传行程加油打气!

作为首张个人专辑,汪东城除了献声之外,更是全情投入了自己的梦想与情感,选择摇滚做为专辑主线,将累积了12年的能量一次爆发。由王治平、郭文宗、吕祯晃三大金曲制作人领军组成豪华制作阵容,汪东城自己也在专辑中交出创作成绩单——《Feel Me》,由师妹popu lady 倾力和声。

谈起音乐创作,汪东城也坦诚地表示自己是需要感染的,“我可能在睡前比较有灵感,有时候睡不着就可能突然起来把自己想到的旋律记录下来,也会被一些电影感染到情绪就会记录下来”。除师妹的相助外,师兄动力火车也不遗余力献声力挺,与汪东城合唱充满力量的《我不敢爱我》。(张漪)

唐国强等 260 名中国演员 就钓鱼岛事件发表声明

本报综合消息 9月17日,中国广播电视协会演员委员会成员唐国强等约260人就日本购买钓鱼岛一事发表声明,表示中国演员愿在精神道义和物质行动方面竭尽全力支持党中央、国务院、中央军委、国家海洋局等开展有理、有利、有节的维护国家主权和领土完整的一切行动。

声明指出:在维护祖国尊严和中华民族大义面前,中国演员坚决拥护和支持中国政府为捍卫国家尊严和领土完整所采取的一切必要措施和正义之举。中国广播电视协会演员委员会是由中国演员自愿组成的专业性组织、非盈利性的行业组

织,授权于国家广播电影电视总局和中国广播电视协会。

具体声明内容如下:

2012年9月10日,日本政府不顾中方强烈反对和一再严正交涉,宣布“购买”钓鱼岛及其部分附属岛屿,执意对中国领土钓鱼岛及部分附属岛屿实施所谓“国有化”,这是对中国领土主权的严重侵犯,这是严重违反国际公约,对中国的挑衅。不仅是对中日关系的损害,更不利于世界和平发展。中国演员委员会对此表示强烈愤慨和严厉谴责。

钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,为中国

人最早发现、命名和利用,中国对此拥有无可辩驳的历史和法律依据。日本政府亡我之心不死,罔顾事实,越走越远,不惜以损害中日关系为代价,竟然宣布“购买”钓鱼岛,实现所谓“国有化”。这种单方面行动完全是非法和无效的,丝毫动摇不了中国对钓鱼岛及部分附属岛屿的神圣主权。日本在钓鱼岛问题上的立场,是对世界反法西斯战争胜利成果的公然否定,是对战后国际秩序的严重挑战,包括广大海内外华人演员在内的中华儿女对此坚决反击、绝不允许。

中国广播电视协会演员委员会

冯绍峰倪妮微博同贺媒人生日

暗示归张艺谋工作室管

本报综合消息 自今年5月冯绍峰公开了与谋女郎倪妮的恋情之后,两人时不时的也被媒体捕捉到幸福瞬间。据悉两人是在一场宴会上认识,主办方将两人安排一起走红毯,并且安排两人坐在一块,两人聊得非常投机。而这位媒人就是《ELLE》主编晓雪。16日是晓雪的生日,倪妮与冯绍峰一前一后转发晓雪的微博并一起祝福他们的大媒人生日快乐。

9月18日是《ELLE》主编晓雪的42岁生日,晓雪在新浪微博中祝福自己生日快乐,并附上了年轻时

的照片。倪妮与冯绍峰先后转发了晓雪的微博,冯绍峰称呼晓雪为大媒人,祝其生日快乐。倪妮随后也附和冯绍峰同贺媒人的生日,这也是两人首次公开媒人的身份。

近日出席某活动时,倪妮公开承认:“之前的工作一直是蒲纶姐在悉心照顾,我对她也特别放心。”证实了张艺谋工作室的蒲纶女士之前宣称的,对倪妮等艺人拥有实际经纪人代理权的说法。同时,倪妮向媒体透露,关于经纪人代理权的纷争,很快就会有说法,请大家稍安毋躁。(钟合)



冯绍峰与倪妮